

Καρδαμύλη 12/11/2023

Econnecting

Πρώθηση βιώσιμων λύσεων για αστική – αγροτική κινητικότητα

Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 2023 έγινε η δεύτερη συνεδρίαση του URBACT Local Group (Ομάδα Τοπικής Δράσης) της Δυτικής Μάνης, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου στην Καρδαμύλη. Το ULG είναι ένα θεσμικά κατοχυρωμένο Όργανο διαβούλευσης, στο πλαίσιο της «από κάτω προς τα πάνω» (bottom-up) προσέγγισης και λειτουργίας, η οποία είναι θεμελιώδης για τα δίκτυα που συμμετέχουν στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα διακρατικής συνεργασίας «URBACT».

Τα μέλη του Οργάνου ενημερώθηκαν για τα αποτελέσματα της διήμερης Διακρατικής Συνάντησης των εταιρών του Δικτύου «Econnecting» που διεξήχθη στην Ισπανική πόλη Ouhuela καθώς και για οργανωτικά και διαχειριστικά ζητήματα του έργου. Επίσης έγινε ενημέρωση για τα επόμενα βήματα της υλοποίησης του έργου.

Στη συζήτηση που ακολούθησε αναπτύχθηκε ένας γόνιμος διάλογος, με ανταλλαγή απόψεων και μια πρώτη προσέγγιση του πλαισίου και του στρατηγικού στόχου του δικτύου, για τον Δήμο Δυτικής Μάνης, αναφορικά με το θέμα του Δικτύου Econnecting το οποίο αφορά στην άρση της απομόνωσης και στη λειτουργική διασύνδεση του αγροτικού με τον αστικό χώρο, προωθώντας και εφαρμόζοντας «έξυπνες» και πράσινες πολιτικές.

Το επόμενο διάστημα το ULG θα ασχοληθεί με την ανάλυση του περιβάλλοντος και την διαμόρφωση «οράματος» στο πλαίσιο του θέματος του δικτύου Econnecting, το οποίο είναι η ισόρροπη ανάπτυξη όλων των περιοχών του Δήμου, η άρση της απομόνωσης των ορεινών-ημιορεινών οικισμών με τη λειτουργική διασύνδεσή τους με τα κέντρα του ανεπτυγμένου παραλιακού μετώπου. Στόχος είναι να καταστεί αξιόβιωτος ο Δήμος Δυτικής Μάνης – στο σύνολό του – και ένας ελκυστικός προορισμός για κατοικία και επιχειρηματικότητα, προφυλάσσοντας και αναδεικνύοντας το φυσικό και πολιτιστικό πλούτο της περιοχής.

Από το νέο έτος θα αρχίσει ο σχεδιασμός για την υλοποίηση των δράσεων του επικοινωνιακού σχεδιασμού του Προγράμματος, ώστε να γίνει γνωστό το Πρόγραμμα και οι στόχοι σε κάθε πολίτη και σε κάθε ενδιαφερόμενο.



URBACT



Co-funded by
the European Union
Interreg

*e*CONNECTING
greener & closer communities

